

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года №144 (7465) *Пятница, 31 июля 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 78 коп., в розницу 1 рубль.

РАЗДЕЛИТЬ НА ВСЕХ ИЛИ ПРИСТРОИТЬСЯ К БОГАТЫМ?

Независимо от того, какая реорганизация ждет совхоз "Тундринский", экономисты определяют пай, с которым выделяются из него сельчане.

Однозначно, что в прежнем качестве хозяйства уже не будет. Ему на смену придет либо товарищество, либо, как решат на последнем собрании, сельчане перейдут во владение соседнего нефтяного ведомства города Нефтеюганска. Здесь изъявляют большое желание взять один из старых совхозов Сургутского района в качестве своего подсобного хозяйства.

ПРАЗДНИКАМИ НЕ ПОСТУПИЛИСЬ

Советская армия канула в лету, уступив место российской. Сменил флаг и российский теперь флот. А праздники остались.

Только что отметили день Военно-Морского Флота матросы, старшины, мичманы и офицеры запаса.

Флотский народ, как и в прошлом году, праздновал свой день чинно и осмысленно. Серьезных нарушений общественного порядка, а тем паче преступлений, со стороны вчерашних моряков "зафиксировано не было". Можно только позавидовать мужикам, умеющим держать себя в руках в любой ситуации. На очереди День воздушно-десантных войск. Не в пример морякам, "десантура" привыкла гулять широко и шумно с претензиями на "наведение порядка в городе".

Милиция к этому дню стягивает свои силы, чтобы "пасти" ребят в голубых беретах. Если не охранять их, то некоторые после хмельного праздника могут оказаться и за решеткой. И надолго.

А что же наши властные структуры? Неужели некому взяться за организацию праздников вчерашних воинов? Военкоматам не до того: им бы занлечь в солдаты тех, кто упорно не хочет



И ГЛАЗ РАДУЮТ, И СОБЛАЗН ВЕЛИК

Радуют глаз такие остревки великолепных цветов на площадях и улицах Сургута. Одни из этих оазисов находятся на проспекте Ленина, у кинотеатра "Аврора". Работники кинотеатра имеют неизведанное отношение к появление садовых ромашек, ирисов и лилий на этом пятаке. Даже цветовод есть в штате — Лидия Ивановна Никифорова. Ее стараниями, в основном, поддерживается эта красота.

Еще бы охрану серьезную к клубам приставить. Что ни день, редеют кусты — желваки попользоваться ларманной, увы, достаточно.

Л.ВЕРЕЗНИЦКИЙ, фото автора.

Рассчитано на лошадиные силы

Самый несчастный человек в общественном транспорте — тот, кто находится рядом с компостером. По неведомым причинам этих штуковин стало гораздо меньше — одна-две в каждой транспортной единице. Поэтому все проездные талончики проходят через руки одного страдальца, придавленного толпой к месту расположения незатейливого механизма.

А руки должны быть длинными, сильными и чрезвычайно точными. Во-первых, чтобы дотянуться, во-вторых, чтобы попасть в узенькую щелочку и суметь вытащить талончик обратно, в-третьих, чтобы мощным ударом пробить жалкую бумажку. Не один раз приходилось видеть смущенных женщин, двумя руками пытающихся проделать все операции. Хорошо, если джентльмен найдется, а если нет...

А.ВАЦ.

Опасайтесь "лежачих полицейских"

В Тобольске городская автоинспекция начала размещать на дорогах "лежачих полицейских". Так называется очень простой и эффективный метод, применяемый зарубежными правоохранительными органами против любителей лихой езды.

На автомобильной дороге за 10-15 м от пешеходного перехода делают асфальтированный бугор. Если шофер проигнорирует знак, предупреждающий о переходе и не снизит скорость, он рискует взлететь с бугра, а при последующей не совсем "мягкой посадке" поломать рулевые тяги, разбить груз или вообще выпустить из строя свое средство передвижения. А водитель, который на-

вильно поймет этот дорожный знак, без проблем минует "лежачего полицейского".

Один из таких "полицейских" уже расположился на пересечении Октябрьской улицы и Рошинского переулка. В ближайшее время еще четыре специальных бугра будут сделаны на самых людных переходах.

ИНТЕРКОНТАКТЫ СТАНУТ ЛИ ГЕОЛОГИ КОНКУРЕНТАМИ НЕФТЯНИКАМ

Визиты китайцев в наш город уже стали привычными. Вот и на этот раз у геологов работала первая группа специалистов — геологов и бурильщиков — из фирмы "Синюхем" в составе семи человек.

Иностраных гостей интересовала возможность совместного прохождения работ по поискам, разведке и добывче нефти на Полуньяхском месторождении южной Угутской площади. В конце августа приедет вторая группа из этой же фирмы, в составе которой будут экономисты и специалисты по наземному оборудованию. Потом они сделают обстоятельный доклад совету директо-

ров "Синюхем" и окончательно решат, есть ли смысл завязываться с нашими геологами и насколько выгодно это сотрудничество.

Наши геологоразведчики, в свою очередь, тоже просчитывают реальную выгоду от совместного освоения недр. Однако надеются, что с помощью китайцев им удастся довести цикл до конечного результата добычи нефти. А перспектива развития да и выживания геологической отрасли, все более ощущающей дефицит бюджетных ассигнований, только в законченности процессов поиска, разведки, бурения и добывчи нефти.

Г.ВОЛОДИНА.

НЕ ПО ЗУБАМ

С вредной привычкой есть "от пуз" решили покинуть не только те, кто производит пищевые продукты и продает их, но и стоматологи.

По данным, полученным из стоматологической поликлиники города, каждый из вставленных золотых и фарфоровых зубов стоит в лучшем случае около 3 тысяч рублей. Расходная фраза: скоро кушать будет нечего — устарела. Теперь слегка говорить так: скоро кушать будет нечем.

А.КОВЕЛЬСКИЙ.

НА ЗАРАБОТКИ В "

"СУРГУТСКУЮ ТРИБУНУ"! Можна хорошо заработать, распространяя наши газеты.

ПЁСТРЫЙ КОТЕЛ

ОТДЫХАЙ!

Круиз по Оби

Увлекательную поездку по Оби на теплоходе "Генерал Карбышев" совершили недавно старожилы и ветераны города. Организовал и оплатил ее городской совет ветеранов.

Народу собралось немало. Кое-кто прибыл с внуками. Туристы не ждали приглашения на развлечения, а организовали их сами. Беспрерывно играла музыка, звучали песни и частушки. Все, конечно, из их прошлого, из военных и послевоенных лет. Кое-кто даже пускался в пляс. Нашлись здесь и любители популярной телевизионной игры "Поле чудес". Словом, каждый проводил время, как ему нравилось.

Старички — Анатолий Михайлович Федулов, Федор Александрович Куйвышев, Николай Владимирович Туполов тихо беседовали, вспоминая те места, где проходил теплоход. Когда-

то в молодости каждый из них не однажды проезжал здесь, рыбачил. А вот Анатолий Михайлович исполнял здесь рыбоохранную службу.

За время путешествия группе был предложен вкусный обед. Для желающих откупить напитки покрепче работали буфет и бар, но идти туда уже надо было со своими деньгами, в то время как пройти сервис был бесплатным.

Возвращались в город сургутяне отдохнувшие и задорно-веселые. Усевшись в автобус 21 маршрута, они все еще пели и смеялись, так что прохожие на улицах невольно замедляли шаг.

ОГНЕННАЯ ХРОНИКА

Горит все.

Синим пламенем...

Синим пламенем горят у нас не только леса и дома. Горят еще и железнодорожные вагоны.

Так, 21 июня сего года на Сургутском отделении Свердловской железной дороги в поезде № 3117 загорелся вагон-домик на платформе № 42007021. Локомотивная бригада тут же приняла меры к тушению пожара, применив для этого огнетушитель тепловоза, который, слава Богу, оказался в исправности. Поезд, естественно, пришлось остановить.

Несмотря на слаженные действия импровизированных пожарных, пла-

менем был охвачен и рядом стоящий вагон-домик. Платформа была отправлена в предохранительный тупик. Таким образом, груз (вагоны-домики, специально оборудованные для нефтедобытчиков) и полплатформы сгорели.

Какого цвета было пламя, железнодорожники, правда, на этот раз не запомнили...

ЦЕРКОВНЫЕ ТРЕБЫ

Причастились

Два дня назад вернулся из поездки в Угут настоятель Свято-Никольской церкви отец Виктор.

Учитывая, что сельчанам ныне на-кладно ездить в Сургут, как известно, билет в один конец стоит 372 рубля, протоиерей поехал к пастве сам.

Желающих исповедоваться, покреститься у батюшки было немало. Многие смогли также приобрести

настольную книгу верующих — Библию и детскую Библию, другую церковную литературу, иконы, крестики, ладан. Многие угутяне пожертвовали деньги на строительство в Сургуте Свято-Никольского храма.

НУ И НУ!

Имя гостиной — "Незабудка"

Автором рукотворной лесной гостиной из природного материала в детском саду нефтяников "Незабудка" стала талантливая художница Роза Никифоровна Зубарева-Сумбаева.

Стремясь говорить языком прекрасного, она с помощью декора и флористики сумела передать неуловимый образ северной природы, сотканный из чистого света и тихого воздуха.

Сучки, коряги превратились здесь в образы животных. Декор "Времена года" восхищает красотой и переменичивостью нашей неброской красоты. А вот панно, выполненное из труднодоступных северных растений и мякоти ягеля.

Можно здесь полюбоваться необычными декоративными аквариумами и террариумами, оформить которую помогли шефы из управления буровых работ № 2 и 3.



ГМ-М!

Туберкулез, держись!

Если вы не болеете, слава Богу, туберкулезом, то это еще не значит, что его не существует!

Мало того, что он крепко стоит на ногах, так он еще медленно, но верно продолжает косить наши ряды. В этой ситуации, ходят слухи, решено при администрации города создать постоянную межведомственную комиссию по борьбе с этим злым врагом. Посмотрим, чья возьмет!

ВОТ ТАК!

По улицам ходила...

Англия. По сообщению агентства Рейтер, старейший в мире Лондонский зоопарк будет закрыт навсегда 30 сентября этого года.

Причиной этому послужило резкое падение числа посетителей и неизрешимые финансовые проблемы.

СИЛУЭТЫ
МЕСЯЦА

Серпень

Самое древнее название августа — серпень. Изредка можно услышать косач, а также болгарском языке. Но это название несколько моложе, так как серп при уборке урожая более предпочтителен, чем коса.

Лето переломилось, и первая примета — убыль света. Позже занимается рассвет, раньше смеркается (по новому календарю с 1 по 31 августа день уменьшается на 2 часа 7 минут).

Грустно расставаться с уходящим летом. И только богатство месяца, когда на столе всего вдоволь, смягчает расставание.

В народе говорят: август — густарь, густоед, разносол. Август — сорбиха (или присасиха). В августе серпы греют, а вода холода.

1 (по новому стилю — 14-го) августа — первый Спас — проводы лета. Поспевает малина, цветут розы, падают холодные росы. Пчела перестает носить взяток. У Спаса всего в запасе: и дождь, и ветер, и ведро, и разногодье. Пришел Спас — держи рукавицы про запас.

3 (16) августа — Антон-вихревой. Ежели ветры с вихрями — ожидай зиму снежную, с крутыми морозами.

5 (18) августа — Евдокия-огуречница. Массовый сбор огурцов, оставляли только семянники. Дождь в этот день — сеногной, потому что мало солнца, сено за день не успевает просохнуть.

6 (19) августа — второй Спас, яблочный. Пришел Спас — всему час. Массовое созревание яблок. При хорошем урожае говорили: "На второй Спас и нищий яблочко съест".

10 (23) августа. В полдень смотрели на воду: коли тиха, не волнуется — осень обещает быть тихой и зима без злых морозов, метелей.



ВО ДЛАЮТ!

Машина для вас.
Просто класс!

Первый грузо-пассажирский автомобиль изготовлен в Санкт-Петербурге по программе конверсии в объединении "Кировский завод".

Он создан по проекту дизайнера Дмитрия Парфенова при участии советско-американского предприятия "Нью-ол" из отечественных

узлов и деталей. Сейчас на предприятии ведутся работы по изготовлению первой партии новинки (на снимке).

ПРОИСШЕСТВИЯ

ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА

Вспомните, пожалуйста, товарищи взрослые, книжки для детей младшего школьного возраста: яркие волшебные сказки, трогательные рассказы — "ну, очень детские" и добрые. Но вот играют наши дети порой во взрослые и нехорошие игры.

Двое мальчишек в возрасте до десяти лет проникли через окно в квартиру по улице Пушкина и украли вещи на сумму 15.900 рублей. Правда, столь юный возраст преступников помешал им надежно спрятать похищенное — оно было обнаружено в подвале дома.

ПУСТИЛИ КОЗЛА В ОГОРОД

Велико, видать, было искушение для сторожа платной автостоянки — иметь столько машин в распоряжении, и ни одной своей.

Вот и у gnal приглянувшийся ВАЗ-21063, принадлежащий водителю УТТ-3. К радости хозяина, машина найдена, местонахождение "сторожа" устанавливается.

ПЬЯНОМУ — МОРЕ ПО КОЛЕНО
И СВАИ НЕ ПРЕГРАДА...

Какой русский не любит быстрой езды, особенно когда примешь стаканчик-другой для души.

Ночная прогулка для водителя мотоцикла "Иж-Планета-5" и его пассажира закончилась не самым приятным образом: мотоциклист наехал на желобчатые сваи, в результате чего пассажир получил телесные повреждения. Любишь кататься — не пей, дорогой.

Сломал
руку —
бросай
курить!

Вы знаете, что сломанные конечности у курильщиков срастаются медленнее и тяжелее, чем у некурящих.

По свидетельству британского научного журнала "Нью Сайентист", ортопеды считают, что содержащиеся в табачном дыму никотин и окись углерода замедляют процесс костной регенерации.

Никотин способствует сужению кровеносных сосудов, в результате чего сокращается кровоток вокруг сломанной кости. В свою очередь окись углерода ограничивает количество поступающего в организм кислорода, а без него значительно замедляется процесс восстановления тканей.

МИНЗДРАВ
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ...

Выпуск готовили: А. ВАЦ, Н. ТИМЕНКОВА, Г. КОНДРЯКОВА, Н. КНЯЖЕВА, Н. САЗОНТОВА, И. ЛЕНЬКИНА.

К 400-ЛЕТИЮ СУРГУТА

НЕ

УГОДИЛИ

(По рассказам старого казака
Андрея Ивановича Панкина)

(Продолжение. Начало в №142).

Слышая укоры своего атамана, казаки опускали головы все ниже и ниже: кто чесал затылок, кто отворачивал глаза в сторону. Но находились и те, кто смело смотрел в глаза своему предводителю, улыбался и про себя говорил: "Все верно говоришь, атаман, да только сам-то каков! Не больно похож на боевого казака. Оброс лохмами, как лешак на болоте. Сидишь тут, словно мшаная кочка, и китель на тебе торчит, как зипун на огородном пугале..."

— Но, но! — гаркнул атаман, как будто прочитав эти озорные мысли. — Чаво таращитесь? — помолчал, покряхтел и примирительно продолжил: — Оно, конечно, порядки казацкие мы забывать ста... Надо того, этого самого... навести порядок в форме, у оружии, в строю. — И громко, как будто проснувшись, отчеканил: — Чтобы показаться Его Высочеству в самом лучшем виде! Как об этом думаете, казаки?

Такой оборот речи и мыслей атамана подстегнул присутствующих. Все загадели, начали соскакивать с мест и кричать:

— Встретим, как положено!

— Не подведем!

— Приведем все в порядок!

Постепенно затихая, казаки стали высказывать более дальние мысли и, наконец, приняли решение: что делать, кому делать, где делать и как делать.

А решение было следующее:

построить на пристани Белый Яр деревянные сходни от самого верха и до воды, где ляжет трап парохода;

навести порядок и чистоту в пристанской деревне;

привести в надлежащий вид казацкую справу и оружие;

выбрать из числа рослых казаков воинский наряд для несения почетного караула;

установить на высоких мысах берега Оби посты наблюдения и оповещения о приближении парохода "Святая Мария";

хлеб и соль преподносит атаман;

дорогие меха, икру, осетровые балыки и другую снедь преподносит купечество;

порядок среди чиновного люда и прочих сословий обеспечивает исправник с полицией.

На пристани Белый Яр кипела работа по подготовке встречи наследника. Что представляла собой эта пристань? Да почти ничего. На высоком песчаном берегу, почти у самого среза, торчало несколько старых, но довольно крепких еще пней, которые верой и правдой служили креплениями для чалок, поданных с пароходов или барж. С самого верха яра и почти до воды была прорыта широкая и пологая траншея, по которой можно было без особого напряжения поднимать и опускать грузы. Этим и заканчивались все пристанские сооружения. Наверку, в некотором отдалении от края среза, стояло несколько амбаров. В них складировались купеческие товары и казенное имущество. Далее от амбаров, прижимаясь к опушке соснового бора, ютились несколько небольших изб, в которых жили пришлые люди. Взрослые из этих семей занимались охраной амбаров, погрузкой и разгрузкой товаров на прибывающие и отбывающие посудины. Ввиду того, что погрузочно-разгрузочные работы были только в летнее время и не так часто, заработки от таких работ не обеспечивали содержания семей, взрослое, и не только взрослое, население было занято различного рода промыслами: изготовлением саней, дуг, корзин, туесов из дерева и бересты.

Приход пассажирского парохода не только для жителей Белого Яра, но и для большинства сургутян был явлением редким и праздничным. Прознав каким-то образом о приходе парохода, сургутяне, способные бегать, пускались в семиверстный пробег затем, чтобы полюбоваться белой шипящей и парящей громоздиной, поглядеть на нарядных бар, заполнявших балконы высокой палубы, испить кружку-две пенного "базарного" пива или заморского вина, а потом в течение длительного времени при встречах и на посиделках впадать в приятные воспоминания о виденном и скучанном. Ах, как интересно! Ах, как вкусно! Ах, как приятно!

(Продолжение следует).

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

"На расчетный счет совета самоуправления мкрн. перечисляются 2% от квартирплаты на культурно-массовую работу и 3% от доходов ЖКХ на строительство спортивных сооружений.

Исполнком городского Совета, народных депутатов перечисляет на р/с совета самоуправления мкрн. средства от поступлений в местный бюджет от кооперативов, расположенных на территории мкрн., от торговых предприятий и общественных заведений, расположенных в мкрн., от предприятий и организаций, действующих над мкрн.

(Из Положения о совете самоуправления микрорайона по решению седьмой сессии 20 созыва народных депутатов от 27 октября 1988 г. Зарегистрировано исполнительным комитетом Совета народных депутатов 15 мая 1990 г.).

По решению шестой сессии 21 созыва от 17 октября 1991 года "О передаче части полномочий городского Совета советам общественного самоуправления микрорайона" СОСУ предоставлено право "выполнять функции заказчика по использованию средств из городского бюджета, предусмотренных на выполнение работ по благоустройству территорий и коммунальному обслуживанию населения, строительству и ремонту жилищного фонда, объектов социальной инфраструктуры и т.д."

По приложению №1 к этому же документу советам самоуправления микрорайона также делегировано "определять размеры отчислений на расчетный счет СОСУ за право торговли на территории микрорайона, в том числе у магазинов, размещения торговых точек, павильонов и т.д. в соот-

вествии с положением, утвержденным городской администрацией".

Итак, оказывается, что квартисъемщики (то бишь мы с вами) имеем полное право интересоваться, куда расходуются наши деньги. Об этом и многом другом шел разговор с председателем СОСУ одного из самых престижных микрорайонов города — "А" Алевтиной Георгиевной Шокуровой.

ИЗ БЕСЕДЫ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ

— Первым крупным делом совета самоуправления, — рассказывает Алевтина Георгиевна, — стала телефонизация микрорайона. Многие жители из числа ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, многодетные семьи просто не знали, что им положена установка телефона, причем бесплатная. А кто и знал — не надеялся. Совет самоуправления провел сначала ревизию домов, потом были выявлены уже названные категории людей и на сто процентов телефонизированы дома по улице Дзержинского, 8, 8а, 8б, 10а, 10б и другие. Люди до сего времени благодарны. Начальником АТС-3 работал тогда Сергей Кузьмич Селезнев. С его помощью и удалось сделать это доброе дело.

— Куда, кроме перечисления на свой расчетный счет, тратят деньги (заметьте, наши

— В микрорайоне "А" — один из центров уличной торговли. Возле "Северного" можно купить и репчатый лук, и женские плавочки. Если не секрет, каковы за день торговые сборы?

— В среднем две тысячи. А вообще за июль, исключая расходы на зарплату (мою и бухгалтера), на счет совета самоуправления микрорайона перечислено 50 тысяч рублей. За июль, скорее всего, будет столько же.

— Алевтина Георгиевна, торговля возле "Северного" приносит, наверное, не только доходы?

— Да, и хлопоты тоже. Городская администрация обязывает нас строить торговые ряды и общественный туалет. Потому что люди вынуждены покупать билеты в "Аврору" (благо, она рядом), но не для того, чтобы кино посмотреть, — чтобы спасти нужду.

Мы заключили договор о совместной деятельности с фондом социально-экономического развития Сургута (президент Е.Е. Седлов) о совместной деятельности. Сейчас уже начали поступать киоски. Готовится сметная документация и на туалет. Он, конечно, будет платным.

— Куда, кроме перечисления на свой расчетный счет,

тратят деньги (заметьте, наши

— Говорят, есть такой и в микрорайоне строителей, где живу, что само по себе отрадно, однако слышать о нем по месту жительства не приходилось, и что там делается — о том не ведаю. О деятельности советов самоуправления знает лишь небольшой круг "заинтересованных сторон", как это у нас говорится. Кто же финансирует СОСУ?

обязанности совета самоуправления микрорайона. И тут-же, конечно, нужен Но, говоря об общественной работе, Л.Г. Литвинова и Л.Н. Дорохина имели в виду прежде всего собрания домовых комитетов и работу товарищеских судов. Последнего нет ни в одном совете самоуправления города. Да и нужен ли он? Раньше можно было "давать на психику", эдак "пожурить" провинившегося. Подействует ли это сейчас? Сказать трудно. Жалобы на заседаниях совета самоуправления тоже рассматриваются, и особо неподкупным СОСУ может прельять штраф на сумму до 5 тысяч рублей. Законы рынка?

ВМЕСТО ЗАКЛЮЧЕНИЯ

Еще трудно сказать, что же останется в конечном результате — ЖЭУ или совет самоуправления микрорайона. Наверное, время покажет. Как сказала Лидия Николаевна Дорохина, может быть, это будет что-то третье — какая-то новая организация. Но обязательно — специалистов. Ведь и ЖЭУ, по ее словам, работает "дедовскими" методами образца 1905 года.

...А мне вспоминается написанное карандашом объявление на двери председателя СОСУ А.Г. Шокуровой: "Окажите помощь... Прием по личным вопросам с 17 до 19 часов". А кто поможет самому совету самоуправления и жилищно-эксплуатационным управлениям наладить контакты, найти точки соприкосновения? Или для этого нужно специальное постановление городской администрации?

Вопросы, вопросы, вопросы...

И.ЛЕНЬКИНА.

ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО Всероссийской Биржи Недвижимости Акционерное общество

ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ВСЕРОССИЙСКОЙ БИРЖИ НЕДВИЖИМОСТИ**ПРЕДЛАГАЕТ:**

1. Продажа. Частный дом с приусадебным участком 0,6 га. Дом 8х12 (одноэтажный), кровля - пифер, во дворе имеются подвал, дворовые постройки, водопровод, канализация - выгребная, центральное отопление, дом телефонизирован. На участке имеются фруктовые деревья и виноградник.

2. Продажа. Двухкомнатная квартира жилой пл. 30,6 кв.м. ленинградского проекта, 8 этаж 10-этажного КПД, лоджия, приватизированная, г. Челябинск, до центра 20 мин. автобусом.

3. Продажа. Подряд на строительство 9-этажного кирпичного дома индивидуального проекта на 254 квартиры. Выполнены пусковые циклы, начат 1 этаж. Строительство в 33 микрорайоне г. Сургута.

4. Продажа. Комплект железобетонных изделий для строительства 9-этажного жилого дома широкой ориентации из керамзитобетонных блоков серии АС-01-1. Общей пл. 3448,98 кв.м., строительный объем 17310,00 кв.м., с башенным краном. Цена 26 миллионов рублей.

5. Продажа или обмен на однокомнатную квартиру ленинградского проекта. Автомобиль "NISSAN-SKYLINER", класс 2000, заднеприводная, на бензине.

6. Обмен. Двухкомнатная квартира жилой пл. 31 кв.м., 5 этаж 5-этажного кирпичного дома в г. Александрия Кировоградской обл. на трехкомнатную в г. Сургуте.

7. Обмен. Трехкомнатная квартира жилой пл. 45 кв.м., общей пл. 64 кв.м., кухня 8 кв.м., 2 этаж 5-этажного КПД, две лоджии, приватизированная в г. Рудаевка Мордовской АССР на трехкомнатную в г. Сургуте (с последующей арендой или продажей).

8. Обмен. 1. Дача в коттедже "Прибрежный", участок 5 соток, 2-этажный дом 5х6, баня, 90% готовности, теплица, земля ухожена.

2. Капитальный гараж размером 6х3,4 на Заячьем острове, без подвала.

3. Грузовая машина ГАЗ-52 на новую машину "Жигули".

9. Продажа. Пятикомнатный дом размером 12х12, кухня, туалет, газ привозной, котел на отопление (уголь), участок 0,55 га, 80 фруктовых деревьев, с. Островское, г. Джалкой. Цена 3 миллиона рублей.

С полным перечнем лотов можно ознакомиться по адресу: ул. Маяковского, 9. Телефоны для справок: 3-62-51, 3-59-66.

